

>> ROČNÍK V · ČÍSLO XII · JESEN 2006 <<

# ANNEKEVAS

: FANZIN · SPOLOČENSTVA · TOLKIENA :



: PAVELKOVA · G.R.R. MARTIN : CENA 10 SK :

## Vitajte na SlavCone!

Predpokladám, že ak držíte toto číslo Athelasu v rukách, ste momentálne účastníkmi (alebo ste prednedávnom boli) prvej väčšej akcie organtzovanej naším občianskym združením. Organizovanie conov na Slovensku má už svoju tradíciu, i keď sa toho za posledných niekoľko rokov dost zmenilo.

Rok 2003 bol posledným ročníkom teraz už legendárnych IstroConov, ktoré sa svojou kvalitou a šírkou záberu radili medzi najlepšie akcie svojho druhu v strednej Európe. Odvtedy bolo viacero pokusov o renesanciu organizovania podobných akcií, nie všetky boli úspešné. Rok 2005 priniesol nástupcu IstroConov v podobe podujatia zameraného najmä na komixovú scénu (ale nielen na ňu) - Comics Salón, ktorého druhý a mimoriadne úspešný ročník prebehol v septembri tohto roku.

SlavCon sa svojím spôsobom snaží o znovuzaloženie tradície širšie poňatých medzinárodných conov, aj keď posledné IstroCony nasadili latku poriadne vysoko. Pravdou však je, že aj IstroCon ako taký niekde začínal (konkrétne v Dune) a nie vždy to bola celovíkendová akcia s našlapaným programom v minimálne piatich línách a s viacerými zahraničnými hosťami. SlavCon sa teda pokúša poskytnúť priestor nielen oddaným fanúšikom diela profesora Tolkiena a vyznavačom vesmírnej Sily (oba "tábory" majú v rámci bývalého Československa vlastné cony), ale aj tým ostatným menej špecializovane založeným. Na cone by ste sa teda mali stretnúť aj s frakciou upírov, trekistov alebo pro-slovanisticky orientovanými jedincami, keďže SlavCon sám o sebe sa zameriava práve na slovanskú kultúru. V tomto bode prenechávam slovo viacerým hosťom nášho conu, ktorí sa k slovanskej tematike vedľa vyjadriť omnoho fundovanejšie ako ja. V prípade, že ste ich prednášky zmeškali, nezúfajte a pokojne sa zaočítajte do nášho Athelasu...

Váš Matúš "Loki" Hyžný"

## Na zamyslenie...

„Mnoho tých, čo žije, si zaslúži smrť. A niekto umiera a zaslúži si život. Môžeš mu ho dať? Nevynášaj teda príliš horlivo rozsudky smrti. Pretože ani tí najmúdrejší nedoviaďa do všetkých koncov.“

*John Ronald Reuel Tolkien (The Fellowship of the Ring)*

„... len si pomyslíte, veď my sme stále v tom istom príbehu! Pokračuje. To veľké príbehy nikdy nekončia?“

„Nie, ako príbehy nekončia nikdy“, povedal Frodo. „Ale ľudia v nich prichádzajú a odchádzajú, keď sa skončí ich úloha. ...“

*John Ronald Reuel Tolkien (The Two Towers)*

Svet je zem pod tvojimi nohami. Pokiaľ tam je, môžeš po nej chodiť.(...) Niektorí tvrdia, že pre každý vyrieknutý i nevyrieknutý príbeh existuje zvláštny svet, že neexistuje nič také ako tu a teraz, iba rozvíjanie sa nekonečných možností, ktoré sú všetky uskutočniteľné na tom či onom mieste.

*Paul Kearney (A Different Kingdom)*



Človek sa narodil s krídlami. Prečo by sa teda mal životom plazit'?

*Rumi*

